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Comunicato Ufficiale n. 63 TFT 11 del 05 Settembre 2023
TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE

COMUNICAZIONE 

Si ricorda alle Società interessate che per la corrente stagione sportiva 2023/2024 troverà applicazione l’art. 53 C.G.S., per cui tutti gli atti previsti dalle norme del C.G.S., ed anche il preannuncio dei reclami e dei ricorsi, ed i successivi motivi, devono essere comunicati esclusivamente a mezzo di posta elettronica certificata (PEC). 

Onde evitare disguidi o ritardi che potrebbero risultare pregiudizievoli per le parti istanti si ricorda che i recapiti ai quali fare pervenire nei modi e termini di rito gli atti relativi ai procedimenti dinanzi al Tribunale Federale Territoriale é esclusivamente il seguente:

Tribunale Federale Territoriale: PEC: tribunalefederale@lndsicilia.legalmail.it

Riunione del giorno 05 Settembre 2023

Per la Procura Federale partecipa l’Avv. Santoro Giampiero.
Partecipa alla riunione il rappresentante AIA AB Sig. La Cara Giuseppe.

Procedimento n. 529/C
Presidente Avv. Ludovico La Grutta 

Componente Avv. Antonio Gagliano
Dott. Gianfranco Vallelunga - relatore
Componente Segretario Dott. Roberto Rotolo 

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE 532/717pfi 22-23/PM/ps del 5/07/2023 A CARICO DI:

1) il sig. Termini Alessandro, all’epoca dei fatti presidente della società U.S.D. Empedoclina;

2) il sig. Granone Giuseppe, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società U.S.D. Empedoclina;

3) il sig. Donato Calogero, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società U.S.D. Empedoclina;

4) il sig. Indelicato Vincenzo, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società U.S.D. Empedoclina;

5) il sig. Lo Presti Ernesto, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società U.S.D. Empedoclina;

6) il sig. Neri Benito, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società U.S.D. Empedoclina;

7) il sig. Pagano Calogero, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società U.S.D. Empedoclina;

8) il sig. Scaletta Claudio, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società U.S.D. Empedoclina;

9) la società U.S.D. Empedoclina.

Il Tribunale Federale Territoriale,

P.Q.M.

Applica le seguenti sanzioni:

1) a carico del sig. Termini Alessandro, la inibizione per mesi dieci;

2) a carico del sig. Granone Giuseppe, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza;

3) a carico del sig. Donato Calogero, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza;

4) il sig. Indelicato Vincenzo, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza;

5) il sig. Lo Presti Ernesto, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza;

6) il sig. Neri Benito la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza;

7) il sig. Pagano Calogero, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza;

8) il sig. Scaletta Claudio, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza;

9) a carico della società U.S.D. Empedoclina l’ammenda di € 900,00.

Il presente provvedimento viene comunicato alle parti deferite e le sanzioni adottate saranno esecutive a decorrere dalla data di comunicazione delle stesse alle parti in osservanza degli artt. 51 comma 4.1 e 53 comma 5 C.G.S.
                Il relatore                                                                                         Il Presidente                                                                                     
   Dott. Gianfranco Vallelunga                                                                    Avv. Ludovico La Grutta

Procedimento n. 530/C

Presidente Avv. Ludovico La Grutta 

Componente Avv. Antonio Gagliano

Dott. Gianfranco Vallelunga - relatore

Componente Segretario Dott. Roberto Rotolo 

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE 609/718 pfi 22-23 del 05/07/2023 A CARICO DI:

1) il sig. Giuliano Gaspare, all’epoca dei fatti presidente della società A.S.D. Pol. Giardinellese;

2) il sig. Geloso Angelo, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Pol. Giardinellese; 

3) Il sig. Platano Sergio, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Pol. Giardinellese; 

4) il sig. Catalano Salvatore, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Pol. Giardinellese; 

5) Il sig. Terranova Giacomo, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Pol. Giardinellese; 

6) Il sig. Riccobono Vincenzo, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Pol. Giardinellese; 

7) Il sig. Sapienza Vittorio, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Pol. Giardinellese; 

8) la società A.S.D. Pol. Giardinellese.

Il Tribunale Federale Territoriale,

P.Q.M.

Applica le seguenti sanzioni:

1) a carico del sig. Giuliano Gaspare, la inibizione per dieci mesi;

2) a carico del sig. Geloso Angelo, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

3) a carico del sig. Platano Sergio, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

4) a carico del sig. Catalano Salvatore, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

5) a carico del sig. Terranova Giacomo, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

6) a carico del sig. Riccobono Vincenzo, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

7) a carico del sig. Sapienza Vittorio, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

8) a carico della società A.S.D. Pol. Giardinellese l’ammenda di € 900,00.

Il presente provvedimento viene comunicato alle parti deferite e le sanzioni adottate saranno esecutive a decorrere dalla data di comunicazione delle stesse alle parti in osservanza degli artt. 51 comma 4.1 e 53 comma 5 C.G.S.
                Il relatore                                                                                         Il Presidente                                                                                     

   Dott. Gianfranco Vallelunga                                                                    Avv. Ludovico La Grutta

Procedimento n. 534/C

Presidente Avv. Ludovico La Grutta 

Componente Avv. Antonio Gagliano

Dott. Gianfranco Vallelunga - relatore

Componente Segretario Dott. Roberto Rotolo 

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE 569/723pfi 22-23 del 05/07/2023 A CARICO DI:

1) il sig. Canduci Nunzio, all’epoca dei fatti presidente della società A.S.C.D. Nuova Rinascita;

2) il sig. Gumina Gabriele, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.C.D. Nuova Rinascita;

3) ll sig. Olivo Thomas, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.C.D. Nuova Rinascita;

4) il sig. Crisafulli Gianluca, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.C.D. Nuova Rinascita;

5) il sig. Lunetta Mario, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.C.D. Nuova Rinascita;

6) la società A.S.C.D. Nuova Rinascita.
Il Tribunale Federale Territoriale,

P.Q.M.

Applica le seguenti sanzioni:

1) a carico del sig. Canduci Nunzio, la inibizione per quattro mesi;

2) a carico del sig. Olivo Thomas, la squalifica per tre gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

3) a carico della società A.S.C.D. Nuova Rinascita l’ammenda di € 400,00.
Dispone prosciogliersi i calciatori Gumina Gabriele, Crisafulli Gianluca e Lunetta Mario. 
Il presente provvedimento viene comunicato alle parti deferite e le sanzioni adottate saranno esecutive a decorrere dalla data di comunicazione delle stesse alle parti in osservanza degli artt. 51 comma 4.1 e 53 comma 5 C.G.S.
                Il relatore                                                                                         Il Presidente                                                                                     

   Dott. Gianfranco Vallelunga                                                                    Avv. Ludovico La Grutta

Procedimento n. 536/C

Presidente Avv. Ludovico La Grutta 

Componente Avv. Antonio Gagliano

Dott. Gianfranco Vallelunga - relatore

Componente Segretario Dott. Roberto Rotolo 

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE 510/722pfi 22-23 del 05/07/2023 A CARICO DI:
1) sig. Minutoli Marco, all’epoca dei fatti presidente della società A.S.C.D. Real Sud Nino Di Blasi;
2) sig. Caminiti Claudio, all’epoca dei fatti calciatore della società A.S.C.D. Real Sud Nino Di Blasi;

3) sig. Tringali Antonino, all’epoca dei fatti calciatore della società A.S.C.D. Real Sud Nino Di Blasi;

4) sig. Oliveri Giovanni, all’epoca dei fatti calciatore della società A.S.C.D. Real Sud Nino Di Blasi;

5) sig. De Luca Giuseppe, all’epoca dei fatti calciatore della società A.S.C.D. Real Sud Nino Di Blasi;

6) la società A.S.C.D. Real Sud Nino Di Blasi.

Il Tribunale Federale Territoriale,

P.Q.M.

Applica le seguenti sanzioni:

1) a carico del sig. Minutoli Marco, la inibizione per nove mesi;

2) a carico del sig. Caminiti Claudio, la squalifica per quatto gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

3) a carico del sig. Tringali Antonino, la squalifica per tre gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

4) a carico del sig. Oliveri Giovanni, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

5) a carico del sig. De Luca Giuseppe, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

6) a carico della società A.S.C.D. Real Sud Nino Di Blasi l’ammenda di € 850,00.

Il presente provvedimento viene comunicato alle parti deferite e le sanzioni adottate saranno esecutive a decorrere dalla data di comunicazione delle stesse alle parti in osservanza degli artt. 51 comma 4.1 e 53 comma 5 C.G.S.
                Il relatore                                                                                         Il Presidente                                                                                     

   Dott. Gianfranco Vallelunga                                                                    Avv. Ludovico La Grutta

Procedimento n. 537/C

Presidente Avv. Ludovico La Grutta 

Componente Avv. Antonio Gagliano

Dott. Gianfranco Vallelunga - relatore

Componente Segretario Dott. Roberto Rotolo 

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE 1491/702pfi 22-23/PM/fm del 14/07/2023 A CARICO DI:

1) il sig. Conte Paolo, all’epoca dei fatti presidente della società A.S.D. Città di Belpasso;

2) il sig. Baratta Nicolo, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Città di Belpasso;

3) il sig. Bellavista Giovanni, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Città di Belpasso;

4) il sig. Bellia Roberto, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Città di Belpasso;

5) il sig. Montegrande Damiano, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Città di  Belpasso;

6) il sig. Consoli Carmelo, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Città di Belpasso;

7) la società A.S.D. Città di Belpasso.
Il Tribunale Federale Territoriale,

P.Q.M.

Applica le seguenti sanzioni:

1) a carico del sig. Conte Paolo, la inibizione per dieci mesi;

2) a carico del sig. Baratta Nicolo, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

3) a carico del sig. Bellavista Giovanni, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

4) a carico del sig. Bellia Roberto, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

5) a carico del sig. Montegrande Damiano, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

6) a carico del sig. Consoli Carmelo, la squalifica per quattro gare da scontarsi nel campionato di competenza; 

7) a carico della società A.S.D. Città di Belpasso l’ammenda di € 900,00.

Il presente provvedimento viene comunicato alle parti deferite e le sanzioni adottate saranno esecutive a decorrere dalla data di comunicazione delle stesse alle parti in osservanza degli artt. 51 comma 4.1 e 53 comma 5 C.G.S.
                Il relatore                                                                                         Il Presidente                                                                                     

   Dott. Gianfranco Vallelunga                                                                    Avv. Ludovico La Grutta

                                         Tribunale Federale Territoriale

   Il Presidente 
                                                          Avv. Ludovico La Grutta
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PUBBLICATO IL 05 settembre 2023
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IL SEGRETARIO





             IL PRESIDENTE

         Wanda COSTANTINO




         Dott. Sandro MORGANA
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Segreteria telefono 0916808466 – Fax 0916808462

